



"HPD KAPELA"

Maksimirska 51a

hpd-kapela.hr

PEĆINSKI PARK GRABOVAČA - LIČKI GORSKI BISER

Nedjelja, 05.05. 2019.

Proljeće je stiglo, došlo je vrijeme obilazaka dolina rijeka, obala jezera, špilja i po nekog vrha. Ovaj puta pozivamo vas na pomalo avanturistički odlazak u srce Like, nedirnutog okoliša i očuvane prirode. Planiramo posjetiti Pećinski park Grabovaču, obići špilju Samograd i popeti se na jedan od Ličkih bisera – OSTROVICU (845 m). Park je prekrasan u svakom godišnjem dobu – kad proljetno divlje cvijeće ustupa mjesto bujnom zelenilu ljeta; jesen donosi dramatične nijanse žute boje, zlata i grimiza dok snijeg pretvara park u zimsku zemlju čudesa.

Grabovača je uzvišenje srednjeg Velebita, smješteno na 770 m nadmorske visine u blizini krškog polja rijeke Like. Odatle možete vidjeti široku panoramu krške visoravni s kanjonom rijeke Like te povijesni Stari grad Perušić. Područje parka okarakterizirano je velikom raznolikošću ekosistema i staništa te velikim brojem speleoloških objekata. Na malom području nalazi se 8 špilja i jedna jama, od čega su čak tri špilje zaštićene u kategoriji geomorfološkog spomenika prirode. Njeni mnogi podzemni krški oblici čine ¼ od ukupnog broja zaštićenih speleoloških objekata u Hrvatskoj.

Na području parka jedina turistička špilja je špilja Samograd koja svojim velebnim svodovima, špiljskim nakitom, mostovima i balkonima ostavlja bez daha.

PLAN PUTA: Polazak iz Pierotijeve u 7,00 sati, vozimo se po A1 do čvora Perušić kad silazimo s autoceste nastavljamo vožnju do sela Aleksinice (Pazarište) gdje počinje markacija na Ostrovicu. Put nastavlja 200 m makadamom pod Ostrovicu, prolazi između kuća i ulazi u šumsku vuku kojom se za 20 min. uspona stiže na prijevoj. Za uspon do vrha Ostrovica (845m) KT-Ličkih gorskih bisera treba 1 sat. S vrha se pogled prostire na ličko polje i na vrhove srednjeg Velebita. Žig se nalazi 20 metara od samog vrha. U povratku zastajemo kod klanca rijeke Like, kratki razgled pa slijedi uspon prema Pećinskom parku u trajanju od 1,5-2 sata. Kratki predah obilazak, razgled i uživanje u ljepotama špilje Samograd. Po izlasku iz špilje uživanje u delicijama iz ruksaka i ponudi pića na recepciji parka. Planirani povratak u Zagreb oko 20,00 sati.

OPREMA: planinarska - slojevita (u špilji temperatura 8°C), potrebni baterijska lampa, jakna, dobre cipele i zaštita od kiše i sunca.

CIJENA PRIJEVOZA : 100 kn ovisno o broju putnika i vrsti prijevoza.

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu (obavezno imati iskaznicu sa sobom), da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će slušati upute vodiča. U slučaju loših vremenski uvjeta vodič ima pravo izmjene rute ili otkaza izleta.

Informacije o izletu i prijava isključivo uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h, Maksimirska 51a zaključno do 24.04.2019.

Prijave vodiču: Zlatko Glavina /098-9025-745/ ili e mail zglavina@gmail.com

Za Kapelu:

Zlatko Glavina